
                         IZVJEŠĆE O RADU UDRUGE U 2024. GODINI 

 

Na temelju projekta „Jutro u Vincenci“ organiziran je rad s korisnicima u prostorijama Udruge s 

početkom rada od 01.09.2023. Svakodnevno se provodi rad s našim korisnicima u jutarnjem 

terminu. U radu sudjeluju odrasle osobe s invaliditetom. Program uključuje marendu i voće. 

Program rada uključivao je raznovrsne aktivnosti poput likovno-kreativnih radionica, odgojno-

obrazovnog rada, odlaska u šetnju, radne terapije, raznih edukativnih programa, sudjelovanja u 

događajima u zajednici i slično. Aktivnosti se provode koristeći individualizirani pristup, 

uzimajući u obzir procjenu potreba korisnika. Iste se planiraju i provode u skladu s njihovim 

vještinama, interesima i ciljevima. Usmjerili smo se na aktivnosti pomoću kojih se potiče tjelesni 

i psihomotorni razvoj (razvoj koordinacije i preciznosti u hvatanju predmeta, razvoj koordinaciie 

i preciznosti pokreta, razvoj fine motorike šake i slično). Usmjereni smo i na razvoj socio-

emocionalnog razvoja i razvoja ličnosti te spoznajnog razvoja. U projektu „Komunikacijom do 

razumijevanja“ sudjelovala je naša voditeljica projekta koja je svakodnevno provodila likovno-

kreativne radionice, odgojno-obrazovni rad te druge aktivnosti. I ove godine smo ostvarili sredstva 

od Temeljne podrške Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva. Ona je na sebe preuzela plaću 

jedne djelatnice, kao i plaćanje troškova interneta. Prema ugovoru kojim je Udruga potpisala, 

djelatnica je uredno svako tromjesečje predavala opisno i financijsko izvješće. Jako smo zahvalni 

i ponosni što smo djelić navedene Nacionalne zaklade koja nas prati već duži niz godina. Navedeno 

se ne bi ostvarilo da naša djelatnica kontinuirano i odgovorno ne provodi sve zadaće i obveze koje 

Nacionalna zaklada stavlja pred nju.  

Program rada usmjeren je na unapređenje života, povećanje socijalne uključenosti osoba s 

invaliditetom kroz raznolike aktivnosti. Aktivnosti smo podijelili na temelju godišnjih doba  i 

blagdana te smo surađivali s ostalim organizacijama na području otoka Korčule (škola, udruge, 

knjižnica, domovi za odrasle osobe i slično). Svakodnevno obavještavamo roditelje naših korisnika 

o radu u Udruzi i o njihovoj djeci, aktivnostima, sudjelovanju u događajima, odlascima na izlet i 

slično putem whatsapp grupe podrške za roditelje.  

Dana 12.06.2024. sudjelovali smo na Smotri učeničkih zadruga, gdje smo prezentirali jedan mali 

djelić naših radova. Organizirali smo radionicu pod nazivom „Reciklaža“. U goste smo pozvali 

korisnike organiziranog stanovanja Doma za odrasle osobe Blato. Svrha radionice bila je upoznati 



sudionike o važnosti recikliranja. U 2024. godini sudjelovali smo na nekoliko izobrazbi i edukacija 

u organizaciji Temeljne sustavne podrške Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva.  

Naše korisnike odveli smo na dvodnevni izlet u Makarsku dana 24.10.2024. godine. Posjetili smo 

Pelješki most te Vepric-svetište Gospe Lurdske. Prošetali smo po rivi i posjetili crkvu svetog 

Marka. Naša Udruga zajedno sa Narodnom knjižnicom Blato dana 12.11. 2024. održala je 

promociju zbirke poezije „U čekanju“. Autor zbirke je naš Nino Prižmić.  

U Gradskom parku u Blatu održan je Božićni sajam pod nazivom „Božićni sajama u Blatu“ na 

kojem je sudjelovala i naša Udruga. Naši korisnici sudjelovali su i u ukrašavanju jelke koja se 

nalazila na trgu u Blatu.Zahvaljujući Zakladi za djecu naši korisnici  izradili raznovrsne Božićne 

ukrase koje su objesili na jelku u suradnji s komunalnim poduzećem Eko d.o.o i Dječjim vrtićem 

Blato.  

Provedbom navedenih aktivnosti radili smo na uspostavi pozitivne atmosfere, unapređenju 

socijalne uključenosti, međusobnog prihvaćanja korisnika, unapređenju kvalitete života te 

kvalitetnog provođenja slobodnog vremena.  

U 2024. godini prijavili smo se na projekte koje je raspisala Dubrovačko-neretvanska županija i 

zahvaljujući navedenim projektima našim korisnicima svakodnevno smo osigurali marendu i voće 

te smo ih odveli na izlet u Makarsku.  


